

刘嘉玲曝梁朝伟生活中爱哭 感性细心会制造惊喜



刘嘉玲和梁朝伟

“时间是一个健谈者，它对我们解释一切，你不需要在它发言前先提出问题。”这是刘嘉玲在她个人微博上的说明。流逝的岁月见证了她在娱乐圈走过的几十年人生，也见证了她与梁朝伟二十四载的相知岁月。对于最近这几年的刘嘉玲，不少报刊杂志都喜欢用“女皇”来形容她。女皇，代表着强者的风范，同时也意味着距离感，难亲近、难捉摸。所以，当“女皇”愿意敞开心扉，向外界诉说自己以及爱人一起走过的这些年时，不少人对此还是倍感惊讶。回首过往，刘嘉玲四十多年的人生从来都不低调——她有备受瞩目的爱情，与梁朝伟相知相扶持走过24年；她曾遭遇震惊娱乐圈的裸照风波，身心受创；她于去年赢得了人生中的第一个金像奖影后奖座，迎来演艺事业的高峰，生意也经营得有声有色……最近，她难得面对媒体吐露真情，这一回，卸去“女皇”的外衣，这个刘嘉玲变得真实，让人得以靠近。



刘嘉玲和梁朝伟在飞机上背对背

他的“闷蛋”生活

“这个世界，没有多少人可以跟他做朋友，也没有多少交往。如果我介绍他去一家餐厅吃饭，他就会一直只去那家餐厅吃饭。”刘嘉玲说。

直率爽朗的刘嘉玲形容身边的另一半是“闷蛋”，“他的确很闷，我要有很好的忍耐力，这是我每天都必要的功课。这个是我们两个之间解决不了的问题，但是我会觉得，我找到他的优点总是多过他的缺点。”

刘嘉玲说：“这个世界，没有多少人可以跟他做朋友，也没有多少交往。就算我介绍他去一家餐厅吃饭，他就会一直只去那家餐厅吃饭，基本上他是不会怎么改变的，直到我再介绍另一家餐厅，他试过之后觉得好吃，才会改变。他是一个钟情于安全感的人，他不喜欢去冒险，不喜欢去尝试新的事物。”

关于梁朝伟，娱乐江湖有很多关于他的传说。有说他可以一天一夜默不作声，沉浸在静思之中。身边人刘嘉玲证实说：“他真的可以那样！现在我回到家里，跟他已经是一种家人的感觉。他有他的空间，但只要我跟他打个照面，我就可以感觉到他现在是什么心情。”

他的“求妻绝招

“他是一个好感性的人，心思细密，过年过节应该做的一些门面事，他都做得好足，每一份礼物都看得出他花过心思，有时候他会写一封情信，或者用小卡片写首情诗，去表达他的情感。”

不少人都会好奇，个性迥异的两个人如何在爱情中相处融洽？“我们从第一天到现在二十多年，都是这么相处的，他拍戏我做事，各有各忙，可能几个月才见一次，靠电话互报动向和平安，我们已习惯了这种模式。”刘嘉玲回忆道。

2003年，张国荣离开了人世。梁朝伟没有立即表露他的悲伤，“当人都哭的时候，他一脸严肃，好像没什么事似的，等人们个个都接受了这件事时，他就来了！大概过了三四天，他实在忍不住了释放出来，哭到崩溃。”类似的情况出现在刘嘉玲的父亲离开的那一年，“我爸爸六年前过世，当晚伟仔赶紧完工回来陪我，他到爸爸火化之后，才崩溃大哭，他就是这样一个那么慢才流露（情感）的人。”

链接

原来，梁影帝是个爱哭的大孩子

在专访中，刘嘉玲说梁朝伟就是一个拥有赤子之心的小弟弟，他不光会因为活没干好哭鼻子，还会扮幼稚！“在一个熟悉的、安全的环境里面，他好喜欢表演，会呜啦啦扮什么驴呀猫呀的，又会突然之间讲个好逗的笑话引你笑。

其实，梁朝伟会哭，这不算是什么新闻，以前他本人接受采访的时候，曾透露早年拍《新扎师兄》的时候，是他最不开心的时候。“拍戏太多，工作压力重，压得我做梦也惊醒，半夜，浑身是汗地坐起来。我常常哭。一次，拍吓戏，我大哭起来，不晓得为什么，觉得人生没意义，每天不停地做，我迷失自己。我在片场哭，全组人望着我，我不能控制。”（杨晚）

他的“崩溃秘史”

“张国荣那年走了，当人都哭的时候，他就一脸严肃，好像没什么事似的，等人们个个都接受了这件事时，他就来了！大概过了三四天，他实在忍不住了释放出来，哭到崩溃。”

刘嘉玲与梁朝伟相伴走过24载，除了那些浪漫的情愫记忆外，还见证和守护着各自的悲伤与脆弱的瞬间。《东周刊》的访谈披露了梁朝伟的几段“崩溃秘史”。“那年他拍《阿飞正传》，同

刘嘉玲谈刘嘉玲

她的“定时炸弹”

本报综合消息 “那个炸弹我一直都不知道什么时候会出现，当出来的时候，整件事反而到了一个了断的地步，让我得到解脱，可以彻底没有自卑感了！”

1990年，刘嘉玲在去朋友家的路上被歹徒劫持，并被掳劫拍下受辱照。12年之后，当年受辱拍下的照片被香港媒体报道，震惊娱乐圈，引起公愤。刘嘉玲参加了由500多名香港演艺界明星组成的抗议活动。对于当年的挫折风波，刘嘉玲视为人生中的一个解脱。“那个炸弹我一直都不知道什么时候会出现，当出来的时候，整件事反而到了一个了断的地步，让我得到解脱，可以彻底没有自卑感了！”

而也是从那时候开始，刘嘉玲才发现，身边有很多爱护她的人。“当这件事发生后，演艺界鼓励我去政府总部，我见到前面一行有扮演过我爸爸妈妈的演员，或者街边买报纸的阿姨，他们都为我流泪，这个世界原来是有正义的！”

她的“求子大计”

“我一个人可以将自己人生处理得非常好的，或者生活得妥当，但是生孩子是一生一世的责任，不可能跟他玩几下就算了，所以我不会那么急切生一个。”

刘嘉玲与梁朝伟转眼已结婚四年，不时传出两人拜佛求子或人工受孕。对此，刘嘉玲哭笑不得，“对我们当事人来讲，根本就没有当回事，因为生命之中死亡是恐怖的，比死更恐怖的是出生！生孩子是好讲缘分的，人工受孕这类科技，我暂时不会去试。万一出来结果不好的话，我可能会责怪自己。”

刘嘉玲坦言，她与梁朝伟都对目前的

生活状态感到满足。“我们过惯了这种生活，孩子可能带来好多我们控制不了的事，完全变成另一种生活了。”

她的种种绯闻

“我觉得如果我是男生，我也会喜欢刘嘉玲！因为我是一半男人一半女人的鸳鸯。”

即使身为梁太太，刘嘉玲依旧绯闻不断。谈及绯闻，她回应大方：“这个是大家对我的褒奖！可能我身边个个是万人迷，但又不讲话，变了很多时候采访目标会落在我身上，被人用放大镜去挑我有什么毛病。我不是一个窝在屋子里不出来见人的人，我又喜欢热闹和结识朋友，那么在我的工作当中，自然会结交到一帮异性朋友，我觉得如果我是男生，我也会喜欢刘嘉玲！因为我是一半男人一半女人的鸳鸯。但是人们就会觉得：‘喂！你为啥依偎陈冠希的肩膀照相啊？’”但其实，早在陈冠希还小的时候，她就在和他爹打麻将了。

她的婆媳之道

“我不想让我身边爱的人为难，这样我就多做点，多走一步又能怎样嘛。”

按照外界多数媒体的报道，刘嘉玲与梁朝伟的妈妈一直水火不容，有说梁妈妈不喜欢刘嘉玲绯闻缠身。“伟仔的妈妈是一个明白事理、讲道理的人，而我也懂得让老人家开心。我不想让我身边爱的人为难，这样我就多做点，多走一步又有什么所谓呢。”刘嘉玲的回答，不知道能否击碎“不和”传闻？

（新新）